
Los discursos de clausura de la manifestación por l a Vida 
.  

 

Benigno Blanco, presidente del Foro Español de la Familia   

  Muchas gracias por vuestra presencia hoy en las c alles de Madrid para 
hacer llegar a todo el mundo el mensaje de que el debate sobre el aborto, no 
sólo no está cerrado, sino que somos millones de personas las que nos 
comprometemos a no darlo por cerrado hasta que no haya ningún aborto. 
 
  La presencia de cada uno de nosotros en esta manifestación es un 
compromiso personal y colectivo de lucha por la vid a y la mujer  que hoy 
alcanza un punto de madurez tras años de trabajo en la oscuridad y que no se 
va a detener hasta que las leyes, las políticas públicas y los comportamientos 
privados traten con el respeto que se merecen al niño que va a nacer y a su 
madre.  Esta manifestación no acaba ahora, cuando dentro de unos minutos se 
cierre este acto, sino que: 

- Continuará en un compromiso de todos y cada uno de nosotros de 
enseñar y mostrar una y otra vez al niño no nacido como el ser humano que es, 
hasta que se incorpore a la visión de la vida de todos nuestros conciudadanos 
esta evidencia científica . 

- Continuará con el compromiso personal de todos nosotros de hablar bie n 
de la VIDA, de la MATERNIDAD y de la MUJER embaraza da en todas las 
ocasiones que se nos presenten en la vida social. 

- Continuará con la asunción por cada uno de nosotros de la responsabilidad 
de preocuparnos y ocuparnos de cualquier mujer emba razada  que en 
nuestro entorno pase por situaciones problemáticas o conflictivas para que 
NINGUNA SE SIENTA SOLA, PARA QUE NINGUNA ESTÉ ABAND ONADA 
Y PARA QUE NINGUNA SE VEA ABOCADA AL ABORTO . Queremos 
específicamente hacer llegar a las mujeres que todos nosotros, todos los que 
estamos hoy en las calles de Madrid, estamos a su disposición para lo que 
necesiten . Nosotros no las vamos a abandonar como hacen las leyes injustas 
que permiten o facilitan el aborto , es decir leyes como la ahora vigente en 
España o la que se tramita en el Congreso. 

  Todos los aquí presentes expresamos un compromiso público con la 
defensa de la vida  del que va a nacer y con el apoyo solidario a la mujer 
embarazada, compromiso que vamos a llevar hecho vida a todos los 
rincones de España . Si hemos llegado a esta capacidad de expresión publica 
que hoy se pone de manifiesto con esta presencia sin precedentes de 
manifestantes en la calle , es porque entre todos hemos sido capaces de 
construir una unidad de actuación de todos aquellos a los que CADA VIDA 
NOS IMPORTA. 

  Os pido que por sentido de la responsabilidad seamos capaces de mantener 
esta unidad sin que nadie por particularismos egoís tas, afanes de 
protagonismo o discrepancias en lo accesorio rompa esta imparable 



marcha hacia la reconstrucción de una cultura mayor itaria de amor y 
respeto a la vida . A los políticos, parlamentarios y gobernantes, a los que hoy 
gobiernan y a los que están en la oposición, les decimos: el derecho a la vida 
es demasiado importante . Tenéis que protegerlo. Una sociedad sana y 
humana no puede convivir con una ley permisiva del aborto , ni con la 
actual ni con la anunciada ni con ninguna. Os pedimos que escuchéis el 
clamor de la calle y defendáis la vida y a la mujer  sin componendas ni 
temores de ningún tipo . La sociedad sabrá recompensaros en la medida que 
seáis leales a estos valores.  

  Por último, me permito anunciar (en vuestro nombre) a la socied ad 
española que seguiremos movilizándonos cuantas vece s sean necesarias 
y por todos los medios que sean pertinentes para qu e siga haciéndose 
visible esta mayoría hasta ahora silenciosa de pers onas comprometidas a 
superar el gran drama de nuestra época la legitimac ión social y publica 
del aborto .  

Eduardo Verastegui , actor, productor y cantante mexicano:   

  Buenas tardes España, es un gran honor para mí estar aquí con todos Vds. 
en este día histórico en donde la voz de la Verdad se une e n defensa de la 
Vida . Mucho se ha hablado estos meses, estos años, y se seguirá hablando, 
sobre las víctimas del aborto. Sabemos, y lo saben también quienes se lucran 
por ello , que el niño en primer lugar y luego la madre, son las p rincipales 
víctimas de estas leyes tan injustas como rentables  para unos pocos . 
Pero no se habla, y esto es así de forma deliberada, del padre que ha 
contribuido a que la concepción haya sido posible .  

  Estas leyes ignoran al hombre , y el hombre ha callado, unas veces por 
omisión, otras por cobardía, otras por vergüenza, de grado o a la fuerza, 
asumiendo que esto del embarazo no iba con él .  

  La sociedad masculina ha hecho suyo el mensaje feminista radical de que el 
hombre no cuenta en la decisión de seguir adelante con la vida que ha 
contribuido a engendrar. Esta responsabilidad paterna ha sido ahogada  y 
muchos hombres, sobre todo jóvenes, han creído que no tenían nada que decir 
y que su "50% " no tiene valor para defender una vida humana.  

  Nosotros queremos ser escuchados en igualdad de condiciones  y no 
queremos ser ignorados ante esta trascendental decisión. Si hay 
responsabilidad en la concepción también queremos la responsabilidad de 
sacar adelante un embarazo inesperado .  

  Quiero enviar un mensaje a los hombres valientes, a aquellos que quieren 
asumir las consecuencias de sus actos, a aquellos que no se resignan a que 
los demás tomen sus decisiones, a aquellos que no se resignan a ver cómo un 
parlamento decide sobre la vida o la muerte de sus hijos, históricamente el 
hombre decide sobre la vida o la muerte de sus hijo s, históricamente el 
hombre siempre ha sido el guardián de la familia, n o tengamos miedo de 
defender a las mujeres y a los niños de aquellas pe rsonas que 
conscientemente o inconscientemente les están hacie ndo daño, hay que 



gritar más alto que nunca, para que lo escuche todo  el mundo que hoy 
está pendiente de Madrid, que los padres queremos d efender a nuestros 
futuros hijos y a que a la sorpresa de un embarazo inesperado no le 
queremos sumar el trauma del aborto. Defender la vi da no es defender un 
punto de vista o un criterio de partido, es defende r al hombre y a la mujer, 
si no tenemos este derecho fundamental, entonces ni ngún derecho está a 
salvo .  

  Sólo respetando la dignidad de cada ser humano se  logrará la paz 
mundial, la Madre Teresa de Calcuta nos compartió e stas palabras hace 
varios años, " no existirá la paz en el mundo mientras exista el a borto " .  

SI NOSOTROS NO DEFENDEMOS A NUESTROS NIÑOS, ¿QUIÉN LO 
HARÁ?  

¡MUCHAS GRACIAS MADRID!  

¡MUCHAS GRACIAS ESPAÑA!  

¡MUCHAS GRACIAS A TODOS LOS QUE DEFIENDEN LA VIDA!  

DIOS LOS BENDIGA.   

Manifiesto de Mujeres contra el Aborto  

  Las abajo firmantes, integradas en la Plataforma de Mujeres contra el Aborto, 
levantamos la voz en nombre propio y en el de millones de mujeres 
silenciadas por la presión del “ pensamiento único ” , que prevalece 
actualmente en nuestra sociedad respecto de todo lo concerniente a nuestro 
sexo y que vincula obligatoriamente los conceptos “mujer” y “aborto”.  

•  Estamos contentas de vivir y de que nuestros hijos vivan . Consideramos 
que la vida humana es un derecho y un bien que hay que preservar desde 
la concepción  y que cualquier ser humano, independientemente de su edad, 
ha de gozar de la plena protección del Estado y las leyes.  
•  Reivindicamos la maternidad como uno de nuestros de rechos 
fundamentales .  
•  El aborto es ética y legalmente inaceptable, no sólo porque aniquila a un ser 
humano indefenso, sino porque supone una violencia infligida a la dignidad de 
la mujer. Con este manifiesto renunciamos expresamente al pretendido 
“derecho de aborto” que otros y otras se empeñan en adjudicarnos.  
•  Nos declaramos feministas porque defendemos, no sól o de palabra, 
sino con nuestro trabajo y nuestra vida, la igualda d de derechos y 
deberes entre hombres y mujeres .  
•  Los hombres son nuestros compañeros y padres de nuestros hijos. No 
entendemos que se les reclame la manutención de la familia a la vez que se les 
niega cualquier derecho y responsabilidad respecto del nacimiento de esos 
hijos que son suyos y a quienes tienen el derecho y el deber de cuidar. Son 
corresponsables del embarazo y víctimas también del  aborto, como las 
criaturas eliminadas y las mujeres .  



•  Estamos convencidas de que todas las consideraciones anteriores son 
válidas al margen de las creencias  (o no creencias) religiosas y de las ideas 
políticas, puesto que se refieren a la salvaguarda de los más elementales 
derechos humanos.  
•  Exigimos a las Administraciones Públicas, cualquiera que sea su color 
político, que dediquen las partidas presupuestarias actualmente destinadas al 
aborto a promover redes de asistencia a embarazadas en situación 
desfavorable.  
•  Es preciso velar para que el hecho de ser madre no aboque a la  mujer, 
como ocurre en la actualidad, a ver mermadas sus po sibilidades de 
ascenso laboral , de estudios, de trabajo, sus ingresos y su derecho a disfrutar 
del ocio y del tiempo libre en condiciones de plena igualdad con los varones.  
•  Basta de silencio sobre las consecuencias del aborto: cuadros de ansiedad, 
insomnio, depresión y trastornos de la alimentación y la vida sexual, que se 
perpetúan en el tiempo. El aborto no es inocuo . Exigimos un Plan Nacional de 
ayuda para sus víctimas.  
•  Exigimos a las Administraciones Públicas, cualquiera que sea su color 
político, que agilicen y potencien las políticas de adopción de los hijos cuyas 
madres no puedan o no quieran hacerse cargo de ellos. Asímismo, que pongan 
en marcha campañas de información sexual que eduquen en la 
responsabilidad e impidan que las mujeres carguen en soledad con las 
medidas anticonceptivas o de regulación de la natalidad.  
Lectura del manifiesto de mujeres en contra del abo rto  
Isabel San Sebastián, Cristina López Schlichting, M aría Pelayo, Isabel 
Durán, María López.   

 


